

风寒雨冷 大爱暖城

2019为特困群众送年货

主办单位 市委统战部 市慈善总会 株洲晚报
承办单位 民革市委 民盟市委 民建市委 民进市委 农工党市委 致公党市委 九三社市委 市工商联 市妇联 市委台办 市侨联
协办单位 华晨地产

爱心捐赠热线 28829110 或 13873320022(郑记者)

章爹爹又捐300元送年货 这是他连续第五年参与

本报讯(记者 何春林)每到年底,困难群众的生活,总会牵动每一个人的心。2019“大爱株洲·为特困群众送年货”活动正在进行中,昨天又迎来一位老朋友章爹爹,送来300元爱心款。这已是他连续第五个年头参与该活动。

章爹爹家里订了株洲晚报,本来他准备让送报员将钱拿到报社的,但对方称这份爱心太重,不好转达,于是他拄着拐杖赶到了报社。章爹爹一直热心公益事业,去年金秋助学送来了200元,今年金秋助学又送来300元

爱心款。汶川、玉树地震,他也进行了捐款。抗美援朝时期,每个月26元工资的他,领到工资后,将20元直接捐给了国家。

章爹爹说,他没有读过大学,是自学成才,后来成了一名医生。虽然84岁了,但爱心永远不会老,“这300元就当我省点牛奶,为有需要帮助的市民攒下的。”

章爹爹表示,即便生活有困难,但一定要保持积极乐观的生活态度,有如此好的政策,还有那么多的爱心人士,大家以后的日子一定会越来越好。

84岁老人捐400元送年货 “能做点善事,自己很开心”

近日,株洲晚报大型公益活动2019“大爱株洲·为特困群众送年货”启动。在报纸上看到消息后,家住石峰区啤酒厂老生活区的何智忠阿姨,第一时间联系晚报,说希望捐助400元给困难群众。

12月17日,记者来到何阿姨家里。她今年84岁,和老伴都是株冶的退休职工,两人的退休工资都只有2000多元,住的是老旧小区。

记者在何阿姨的一个记账本里看到,老人在这些年做的公益行为,每一次捐款她都记着账:慰问环卫工人、养老院看望孤寡老人、捐助孤儿……老人告诉记者,“财物生不带来,死不带去,能做点善事,自己很开心。”

何阿姨的妹妹也在现场,她说:“姐姐很节俭,从不浪费,平时都是吃小菜或者豆腐,肉都吃得不多,把省下来的钱帮助别人。”(记者 赵露)

让群众办事更舒心、企业办事更方便

株洲市民中心昨日正式启用

位于天元区神农大道399号,进驻771项行政审批和公共服务事项



▲昨日,市民在市民中心公安自助办理区办理业务 记者 戴凇 摄

本报讯(记者 戴凇)昨日,作为我市“最多跑一次”改革落地载体的株洲市民中心正式启用。市委书记、市人大常委会主任毛腾飞出席启用仪式并宣布中心正式启用,市委副书记、市长阳卫国讲话。

市领导王洪斌、刘光跃、赖馨正、何剑波、聂方红、左琳、李晓葵、余明刚、黄诗燕,株洲高新区党工委书记周建光参加。

市民中心位于天元区神农大道399号,自去年4月开始施工建设,历时20个月完工,总面积为22600平方米,进驻44家单位、771项行政审批和公共服务事项。

阳卫国在市民中心启用仪式上致辞。他说,市民中心启用后,希望全体进驻部门和工作人员以市民中心启用为契机,进一步树立“以人民为中心”的发展思想,真正把市民中心办成亲民、便民、惠民的“市民之家”和“城市窗口”。要围绕打造群众办事更舒

心、企业办事更方便的“第一服务窗口”,进一步优化审批流程,简化办事手续,提高服务效能,真正实现“一窗受理、集成服务、一次办结”。要围绕打造彰显改革魄力、展示创新成果的“第一示范窗口”,不断创新理念、创新载体、创新方法,加快推进政府数字化转型,努力将市民中心打造成行政审批改革成果的汇聚之地,各项改革的系统集成之地,群众获得感强烈的幸福之地。要围绕打造展现干部风貌、优化发展环境的“第一形象窗口”,以一流的精神状态、一流的工作标准、一流的工作业绩,服务好群众,服务好企业,服务好社会,努力营造“全国一流、全省第一”的政务服务环境。同时,要坚持边运行、边完善,边总结、边推广,不断推动“最多跑一次”改革向纵深推进。

启用仪式后,毛腾飞、阳卫国一行还考察了市民中心办事服务大厅。

市民中心设七大类综合专区

本报讯(记者 戴凇)市民中心到底能够办理哪些业务?昨日,记者专门走访并进行了梳理。

据了解,市民中心由不动产登记办理区、公安服务办理区、人社办理区、商事登记办理区、住房公积金办理区、建设审批办理区、综合(公用)服务办理区等七大类综合专区组成。

●一楼

■不动产登记办理区(A1、A2专区)

服务内容:主要办理房屋所有权等他项权利进行登记相关的行政许可和服务事项。共包括3个部门16项相关事项。

■公安服务办理区(B专区)

服务内容:主要办理治安、网技、人口与出入境、交警等相关的行政审批和服务事项。共包括4个部门76项相关事项。

■人社服务办理区(C1、C2专区)

服务内容:主要办理劳物派遣、特殊工时、养老、工伤、医疗、生育、失业等行政审批和人力资源社会保障事项。共包括8个部门76项相关事项。

●二楼

■商事登记办理区(D1专区)

服务内容:主要办理商事登记主体设立、变更、注销;涉及其他相关部门事项以及“证照联办”(一件事)的行政审批和服务事

项。共包括6个部门176项相关事项。

■住房公积金办理区(D2专区)

服务内容:办理住房公积金的归集、提取、贷款相关的服务事项。共包括1个部门36项相关事项。

■综合(公用)服务办理区(E1、E2专区)

1.公用服务办理区(E1专区)
服务内容:公用服务、设备报装、缴费等便民公用服务事项。共包括5个部门60项相关事项。

2.综合服务办理区(E2专区)

服务内容:主要办理道路运输、海事、公路建设、户外广告、商品房预售、林业管理、社团管理等等部门的现场申请和网上办理的行政审批和服务事项。共包括21个部门的285项相关事项。

■建设审批办理区(H专区)

服务内容:主要办理基本建设项目从立项到验收整个周期相关的行政审批和服务事项。共包括15个部门的46项相关事项。

体验

搬入市民中心,不动产登记再提速 二手房过户 最快“立等可取”

随着市民中心的正式启用,我市不动产登记的效率再次提速。

“买了套二手房,约好卖主一起来办理转移登记。”昨日上午9点钟左右,龙志锋和卖主一起来到市民中心的不动产登记区。

在业务窗口,龙志锋注意到,市不动产登记中心工作人员与税务系统工作人员正在这里面对面办公。

“只收取一套不动产登记、房屋交易管理和纳税申报所需的材料。前一项业务办完后,立刻可以递到对面进行下一步业务,大大加快了办事效率。”工作人员介绍,房产、法院、公积金、民政、公安等部门信息已经实现互通共享,市民不需要在多个部门之间来回跑,更不需要多次复印提交相关材料。

很快,龙志锋的相关资料由窗口工作人员录入完毕,在后台,其他工作人员已经在进行审核、登簿、缮证等程序。

上午10点钟左右,龙志锋拿到了自己的不动产权登记证书。“没想到能这么快。”龙志锋说。

“从法定办结30天,步步缩短至15天、3天,到现在,很多业务都实现‘立等可取’。”相关工作人员介绍。记者在现场注意到,一位办理房产抵押登记的市民,只用了40分钟,就办完了整个业务。

增设多个业务窗口,让群众办事少等候;在大厅设立了3台自助查询机,市民刷一下身份证,即可查询个人、家庭房产信息并免费自助打印……

“部门多联动,数据多跑路,更快更便民。”市不动产登记中心相关负责人介绍,下一步,该中心将继续深化改革,推出更多便民举措。

(记者 周嵩 通讯员 曹雁)



▲当天办理,当天领证 通讯员供图



扫码观看和了解市民中心
摄像/谭浩瀚
剪辑/唐剑华



记忆大师
MEMORY MASTER

副总经理
DEPUTY GENERAL MANAGER
黄伟

公益讲座

开始报名啦!

讲座对象:6-18岁青少年学生及家长

时间:12月22日下午2:30
地址:株洲日报社7楼会议室

报名电话:0731-28282280 18073338775 邱君老师
18182072123 汤老师

“中国记忆大师”黄伟来株洲日报社进行公益讲座啦 一堂记忆课,改变孩子的一生

随着孩子年龄的增长,学习负担也越来越重,如何减轻孩子的学习负担,让孩子学得轻松又有效,是每个家长都关心的事情,弘宇外语交流中心特邀记忆大师黄伟就如何提高孩子的记忆力和掌握科学有效的记忆方法进行“超级记忆”公益讲座。

孩子学习不主动,注意力不集中

孩子学习马虎,在成绩上没有优越感,找不到正确的学习兴趣,这也就导致了孩子学习不主动,这是很多学生的通病,久而久之他们习惯用“应付”的态度来对待学习,最后的结果导致听课的能力、主动思考的能力越来越退化,成绩差也是必然的结果。

其实孩子都是很聪明,但就是在课堂上,在家写作业的时候坐不住,就像患

家长该怎么做?

很多家长在教育上存在误区。孩子学习上出现主动性差,注意力不集中、学习没兴趣等问题,多数家长一味的补习文化知识。当孩子出现问题时,家长就应该要有足够的耐心和教育智慧,从根本上解决孩子学习方法上的问题。

12月22日,记忆大师黄伟在株洲日

记忆大师黄伟简介

记忆大师副总经理
记忆大师商学院联合创始人
北京电视台万年历挑战总冠军
武汉广播电视台少儿栏目特邀教授专家
海马脑力交易国际教学总监
武汉大学、华中科技大学、中南财经政法大学学习指导专家。

“多动症”一样,很难专心专注地做一件事,这样的现象在很多孩子身上都有出现。这是孩子很难克服的,也是让家长头疼的顽疾。

正在上初中的刘同学,他告诉记者:“每天做作业基本上都要写到晚上十点半,更不用说预习功课的事情了,每次看到别人晚自习就写完作业,回家预习完功课还有时间看电视就感到非常羡慕。”

报社现场公益讲座,邀请家长携同孩子一起见证短短几分钟记住上百位数字及复杂而且无规则的英文单词,让孩子在快乐中学习,让孩子懂得感恩。您可以和记忆大师黄伟老师零距离接触,得到黄伟老师的现场指导,助力学生养成良好学习习惯,掌握高效快乐学习的方法。(记者 王莉)

成功指导学生:
3天内弟子规倒背如流;一个月内新概念英语倒背如流;两个月内记忆小学到高中所有英语单词。
出版书籍:
《快速阅读:如何训练大脑百倍速读书》、《超级记忆与记忆宫殿法》、《过目不忘单词通》等。

特困群众档案7

视力残疾的她很愧疚:要是能看清就不会“啃老”了

今年38岁的袁小兰,家住芦淞区白关镇,从20年前,就很少拍照了。一是她怕拍出来不好看,二是反正自己也看不到。原来,袁小兰还只有18岁时,突然患上严重的眼疾,短短数天内,视力急剧下降。

“后来,情况越发严重,两只眼睛无光感,压根就看不见了。我现在是一级视力残疾,有残疾证,国家每年发放一些补贴。”袁小兰称,那时候,她已经能凭借自己的双手独立,不用依靠父母,给家里减轻负担。没想到,因为视力残疾,她无法工作,成了一名“啃老”族。

袁小兰内疚地说,现在她被父母照顾着,但父母都年近七旬,身体也出现了大大小小的健康问题,家庭经济负担很沉重。“如果我自己能看得见、看得清,生活,也许不会这样。”(记者 陈驰)

爱心捐赠热线:28829110;13873320022(郑记者)
2019“大爱株洲·为特困群众送年货”爱心账号
户名:株洲日报社
账号:598968570909
开户行:中国银行株洲市黄河北路支行